
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и родителей 1- 4 классов  

удовлетворенности    организацией   горячего питания 

в МАОУ Зареченская классическая гимназия 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета родитель-

ского (общественного) контроля за организацией питания на 2022–2023 учебный год было 

проведено анкетирование учащихся и родителей 1-4 классов по вопросу удовлетворенно-

сти организацией горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 1-4 классов и их родителей об организации горячего 

питания.  

Анкетирование проводилось со 6 по 10 ноября 2023 года среди учащихся 1-4 

классов и их родителей. В школьной столовой питается 365 учащихся – 100 %.  

В опросе приняло участие 210 учащихся совместно с родителями, что составляет 

71% от общего количества питающихся учащихся 1-4 классов школы.  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

Количе-

ство детей 

Количе-

ство отве-

тов 

 

 

Варианты ответов 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

99 70 Да – 75,7 Нет -7,8 

Затруд-

няюсь – 

17,1 

   

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

99 70 Да – 88,6 Нет – 11,4     

3. В школе Вы получаете 

99 70 

Горячий 

завтрак-

51,4 

Горячий 

обед – 8,6 

Двухразо-

вое горя-

чее пита-

ние - 40 

   

4. Нравится питание в школьной столовой? 

99 70 
Нравится   

– 54,3 

Не нравит-

ся-4,3 

Не всегда 

-41,4 
   

5. Если  не нравится, то почему? 

99 70 

Малень-

кие пор-

ции – 4.3 

Однообраз-

ное пита-

ние – 9,1 

Готовят 

нелюби-

мую пищу 

– 21,4 

Все нра-

вится – 

39,2 

   

6. Ваши предложения по изменению меню 

99 70 
Все нра-

вится - 25 
Нет – 8 

Разнообра-

зить меню 

– 33 

Питание по 

выбору в 

буфете- 4 

 

Негатив-

ные отзывы 

- 3 

 

7. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

99 70 

Все нра-

вится – 

24,2 

Нет – 8,9 

Разнообра-

зить меню 

– 16,8 

Буфетная 

система - 5 

Разные 

предложе-

ния – 5,3 

Негатив-

ные отзывы 

– 9,8 

  

 

Выводы: 

Мониторинг   по вопросу организации горячего питание в школе необходим, на что 

указывают ответы анкеты. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их роди-

тели оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически 

одинаково. 



На вопрос «Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе?» -  

75,7% опрошенных ответили -  удовлетворяет, система организации питания в школе, а 

7,8% опрошенных ответили: «нет». Неудовлетворенных качеством и системой организа-

ции питания стало меньше на 6,3%.  При этом, причиной неудовлетворённости, связывают 

с вкусовыми качествами подаваемых блюд, или, другими словами, невкусной едой. Дан-

ный результат можно рассмотреть в качестве главного пожелания по дальнейшему улуч-

шению организации питания. При этом доли тех, кто выражает неудовлетворенность ка-

чеством питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» -  33% опрошенных ответили 

положительно, все устраивает нет предложений. Среди обучающихся и родителей 33% не 

удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтеньями каждого ре-

бёнка. Поступили предложения: разнообразить меню – 33, организовать питание по выбо-

ру в буфете- 4, негативные высказывания – 3. 

На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в школе» - 65% опрошен-

ных считают питание в школе здоровым и полноценным.  Поступили предложения: раз-

нообразить меню – 16,8, организовать питание по выбору в буфете- 5, разные предложе-

ния – 5,3 (дать больше времени на обед, не заставлять кушать). 

 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания.  

 
Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на 

сайте школы. 

1.4. Разработать анкету по выявлению вкусовых предпочтений детей, замене блюд с по-

следующей корректировкой меню. 

2. Классным руководителям: 

2.1 Уделять больше внимания на организацию питания обучающихся: выявлять и устра-

нять негативное отношение некоторых учащихся к питанию в столовой. 

2.2. Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия по во-

просам рационального питания. 

 2.3. Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему пра-

вильного питание детей.  

2.4. Познакомить с итогами анкетирования родителей учащихся на классных родитель-

ских собраниях. 

3.  Ответственному за работу школьного сайта: 

3.1. Разместить на сайте гимназии информацию об организации питания в школе.  

3.2. Результаты анкетирования. 

3.3. Листовки о правильном питании. 

 

 
 

 


